

来自五湖四海的创业人士同住在人才公寓

聚贤花苑,一群幸福生活的“新柯桥人”

□本报记者 陈丹梅

聚贤花苑作为绍兴县的人才公寓,已成为了我县集聚创新人才、优化创业环境的一张“金名片”。截至2007年12月31日,全县已有1000多名来自全国各地的人才成为这个小区的业主,目前小区入住率已达90%。聚贤花苑社区成立一年来,这里已成为许多外来人才在第二故乡的新家园。近日,记者走进聚贤花苑小区,去感受他们丰富多彩的文化活动,感受他们在这里安居乐业、幸福生活的情景。



同时社区也给她们准备了场地、音响设备和道具,然后大家相互教学,成立了一支有声有色的秧歌队。

“我们跳舞最多的时候有20多个呢,现在我们都熟悉了,有时候还彼此到家里串串门呢!”王臣英笑呵呵地说。

许红星 社区是个大家庭 文化特色撑起半边天

“我们社区活动越来越活跃了,来自五湖四海的小区居民正在逐步形成自己独特的社区文化。”聚贤花苑社区主任许红星说,从建立社区开始,他们就十分重视社区文化建设,针对聚贤花苑是人才公寓,小区居民来自五湖四海的具体情况,社区工作人员没有沿袭普通小区的文化建设模式,而是一次次走家串户,了解小区居民的文化风俗、地域特色,比如小区东北人比较多,社区特地为居民买来秧歌设备,积极组织中老年秧歌队;比如小区单身青年比较多,平时工作没机会相互认识,社区就搭建平台让大家相互认识,并一起参加活动;比如小区有不少男生喜欢打篮球,因为小区没篮球场,社区特地为居民买来秧歌设备,积极组织了小区篮球队;还有很多居民想平时打球休闲一下,社区从办公经费中挤出经费配置了乒乓球桌等

小武MM 登山跳舞 QQ群成信息平台

“社区组建舞蹈队,希望各位踊跃报名。”武真如MM刚把聚贤花苑相约炉峰QQ群里的公告改好。“这个群是我们那次小区组织爬山后建立起来的,现在群里可热闹呢!”最早开始组建这个登山群的是住在小区8幢的一位小姑娘武真如,她来自安徽黄山,在一家外贸公司做业务。

今年5月11日,在社区的积极策划组织下,42名小区单身青年一起相约绍兴香炉峰登山比赛。“小区单身青年比较多,随着入住率的提高,单身青年彼此都不认识对方,我们就特地组织了这样的活动,希望通过这样的活动平台,增进相互了解,能交上更多的朋友。”社区主任许红星介绍说。“我对那次登山比赛印象很深刻呢,我到柯桥工作已经3年多了,平时工作忙,而且认识的人也不多,很少参加这样的活动,这次社区组织这样的团体爬山活动真好。”小武说那次登山活动大家都很准时,坐上社区安排的大巴车,大家相互介绍认识,登山是男女搭配,要配合默契一同登上山顶才能算成绩,一路上大家说说笑笑,爬完山下来大家都已经很熟悉了,在回去的路上大家踊跃唱歌聊天。

“自从那次登山比赛后,我们都熟悉了,每天一有空就在群里聊天,前段时间我们群里还自发组织了10多个人一起去“KTV”唱歌呢,大家都是年轻人,来自不同的行业,来到一起感觉自己找到了支点。”小武笑着说,在这个群里,她认识了很多朋友,大家

平时生活工作有什么需要,都能相互帮忙。

钱香娟 集体婚礼 演绎我们的真爱

“我们马上就要参加集体婚礼了,真开心!”住在31幢的钱香娟和小区另外3对新人都报名参加了在大香林举行的集体婚礼,她(她)们在大香林草地上一起宣读爱的誓言,种下象征爱情的树。

钱香娟在一家家纺公司做单证,她老公在浙江华强集团上班,都是安徽人。“我们是2006年一起到绍兴县,很喜欢这个城市。”钱香娟说真正让他们想在这里安家的理由,就是因为这个人才公寓,能有这么优惠的政策,他们感受到了对人才、对知识的尊重。“我和我老公是校友,我们是细水长流的类型,他很少给我搞小惊喜,但他让我感到踏实。”钱香娟说那时候还在上大学的时候,她老公不管刮风下雨,都会准时出现在教学楼下,等她下课。老公的实在让她感觉到真真切切的爱。

“我们喜欢这个城市,我们要把我们的真爱在这个美丽的城市延续!”在大香林,身着漂亮婚纱的钱香娟和老公一起种下了象征他们真爱的树苗。

王臣英 孩子们忙着上班 大伯大妈们一起来跳秧歌

“我爸爸妈妈刚住进我家里时,我就比较担心我妈妈会不会感觉孤独,因为小区的

人她都不认识。”去年8月,在鉴湖中学教书的谭贞刚把爸爸妈妈接过来住,就担心妈妈会很无聊。不过过了两个月,她妈妈马上和小区里来自各地人才的父母熟悉了,并在社区的帮助下,成立了小区秧歌队。“我们是江西赣南的,我在老家的小区也天天参加小区的舞蹈队和合唱队。”谭贞的妈妈王臣英说自己很喜欢这些活动,锻炼身体大家在一起很开心。一天早上,



年轻朋友相约在一起

她到小区楼下练习太极拳,不少在小区散步的居民看到这个也都想学,一问,原来他们都是跟随子女在这里安家落户的,平时小区的人认识的不多,很多时候也没什么可忙,现在看到王臣英练太极,也想一起来参加。因为小区中老年人来自东北的比较多,王臣英也喜欢跳舞,

设备……同时,社区还投入一些硬件设施建造,小区公告栏、路标、一些文化宣传画等都在紧张实施中。

“人才公寓的居民来自全国各地,我们会努力工作让社区的居民住得开心,生活得舒心!”许红星说。



共话绍兴热土



舞出快乐



关爱孩子